



SNOWBORDERICA ANA I PUSTOLOV IGOR život u pokretu



Blagdani na brijegu

Igor promatra moju ubrzanu izgradnju skakaonice lopatom, dok Zvonči pokušava naučiti tehniku hoda kojom neće propasti u snijeg svakih par koraka. Situacija je pomalo neobična za božićno jutro, no sami smo na brdu i užitek je što god da radili ili ne radili

Mi i nismo neki blagdaničari iako te dane volimo provesti s obitelji. Nama je blagdanska atmosfera svaki put kad dođemo kod svojih, pa i ne vidimo čemu cijela ta strka i panika na posebne datume dotičnih tradicija. Ono što znamo je da su blagdani idealan termin za iskoristiti pustoš i ne izmjenjivati kućni kauč s beskonačnim sljedovima hrane na stolu.

Rano buđenje, još malo izležavanja za gušt, a onda polako pokret. Doručak je već spreman u rukšacima od sinoć, pa u tišini grada krećemo na naših najdražih 1.030 metara. Igor opet udovoljava mojim zadnjim trzajima da još malo uživam u snijegu prije odlaska u toplije krajeve. Na ulicama jedva pokoji auto i gotovo nijedan pješak. Dan je topao bez daška vjetera i ni po čemu se ne da naslutiti da će biti sve samo ne spokojan. Šuma uz sljemensku cestu je na dijelovima potpuno oguljena kao rezultat onog strašnog zamrzavanja od prije par godina, pa su te rupe sad veliki prozori prema gradu.

Zagreb je okupan u sumaglici koju dolje nismo ni primijetili. Iz nje izviruju tornjevi katedrale i ostale visoke građevine, a brdašca pred nama obojana su svim nijansama sivkasto zelene boje. Parkiramo se na

dnu Činovničke livade i Zvonči odvažno istrčava van pokazati nam u kojem smjeru on misli da je najbolje da idemo. Ne uvažavamo prijedlog i po skijaškoj stazi krećemo na dio gdje ću preskakati neki panj koji mi je zapeo za oko prije par dana. Igor promatra moju ubrzanu izgradnju skakaonice lopatom, dok Zvonči pokušava naučiti tehniku hoda kojom neće propasti u snijeg svakih par koraka. Situacija je pomalo neobična za božićno jutro, no sami smo na brdu i užitek je što god da radili ili ne radili. S pogledom na Zagorje odskačem svoju prvu turu, dok Igor po stoti put ponavlja: "Zvonči, makni se, na putu si." On od cijelog prostranstva koje ima za njuškanje uglavnom stane i hoda baš tamo gdje ne treba. Ali nije jedini, ljudi imaju sličan nagon prohodati baš tamo gdje sam ja provela pola sata oblikujući svoj zalet. Kako i ne bi kad je to lijepo uređeno, a ostalo teško prohodno.

Ledeni tobogan

Sjedamo na sunce i vadimo doručak, a u susret nam dolaze prvi ljudi danas i nespretno se u cipelama klizju po zaleđenoj površini. Pitaju nas gdje je crveni spust na kojem će se održati ta velika skijaška utrka, a mi ih upućujemo bez razmišljanja o tome što oni tamo planiraju. Nije prošlo ni par trenutaka, a iz smjera u kojem su otišli začuju se krikovi. Ustajemo ne bismo li ih vidjeli i shvaćamo da je vrag odnio šalu. Djevojka je očito u želji za boljom slikom krenula nizbrdo, poskliznula se i u ulicama sjurila po savršeno ispeglanoj stazi. Još puno nespretnija mama panično je krenula u pomoć za njom i završila isto.

Treći je na ledenom toboganu bio Igor, koji je prvo trčeći, a onda na guzici, krenuo za njima i kroz par je

sekundi bio pored njih, dvjestotinjak metara niže na stazi. Srećom, zaustavile su se prije šume i ovaj je nesmotreni događaj završio samo s krvavim dlanovima, natučanim leđima i trenutnim šokom. Igor ih je pod ruku odveo do šume gdje se moglo sigurnije hodati i predao potresenom ocu koji je ovo sve samo promatrao i znao da ništa ne može učiniti. Mislim da nikome od njih nije bilo jasno koliko je ovo doista bilo opasno, no shvatili su da im je Igor

poklonio divan poklon za Božić i bili su zahvalni.

Vraćamo se na vrh iskoristiti još jedan sat koji imamo prije odlaska na ručak, a i planinari i skijaši se polako počinju skupljati. Zvonči zbunjeno trčkara i pokušava svojim nekoordiniranim pokretima i nježnim lavezom rastjerati pridošle pse.

Usporeni film

U njegovoj je glavi on bio gore prvi i sad je sve to njegovo. Igor mu još jednom dovikuje da se makne, no ovaj put prekasno. Ukipio se baš na mjestu mog doskoka i sudar je neminovan. Vrijeme staje i tu sekundu proživljam kao usporeni film. Zvonči prestravljeno gleda u mene, dok ja izvodim instiktivan kolut u kojem ga pokušavam uloviti da se skotrljamo zajedno. Pokupila sam ga sa sobom kao lavina, ali tako zapetljani uspjeti smo se par puta okrenuti i iz ove akrobacije izaći sa samo par ogrebotina. Par minuta sjedimo jedan pored drugog i oboje se tresemo, a Igor grli prvo jednog, pa drugog. Zaključujemo da je možda najbolje da pokupimo prnje i krenemo u sigurnost doma Igorovih roditelja. Sve troje ulazimo u kuću umornih koraka, raščupani, krvavi i izgrebani, a Igorova nas mama upita: "A vi niste bili na Slemenu? Kaj ste se sad zbudili?"

Uz toplu juhu od tikve i pohane gljive prepričavamo što nam se sve dogodilo i to brzo postaje samo priča, a neugodan nas osjećaj napušta. Sad je vrijeme za izležavanje u hotelu kod Igorovih gdje palačinke padaju s neba, a kolači rastu na drveću. Eh, što volim blagdane... Ove naše, svakodnevne.

kalendar	PROSINAC	14. siječnja Sv. Petar u Šumi Utrka petoga kola	11. veljače Tupljak Utrka sedmoga kola
	Novogodišnja atletska utrka	K.I.T.A. 20. siječnja Labinština Kvarnersko istarske trekking avanture Trekking utrka	Brtonigla adventure trek
	31. prosinca Medulin Staza: 5.000 metara Start: 10.45 sati, Medulinska riva Dječje utrke: dječaci i djevojčice (300 m) predškolci (start 9.45), (600 m) 1. do 4. razred (start 10), (800 m) 5. do 8. razred (start 10.15) Prijave: do i na dan utrke za djecu od 8.30 do 9.30, za odrasle od 9 do 10.15 sati.	Istarska zimska liga u trčanju	17. veljače Brtonigla Trekking utrka Kategorije: Ultra 50 km, Challenger 25 km, Light 11 km
	2018. SIJEČANJ	28. siječnja Rabac Utrka šestoga kola	Laguna Poreč Grand Prix
	K.I.T.A. 7. siječnja Loborika (Marčana) Kvarnersko istarske trekking avanture Trekking utrka	VELJAČA	18. veljače Poreč Međunarodna jednodnevna biciklistička utrka iz međunarodnog kalendara Svjetske biciklističke organizacije UCI, otvorena je za bicikliste u kategorijama Muški Elite i U-23 odnosno za UCI Kontinentalne ekipe, nacionalne ekipe, regionalne ekipe i klubove
	Istarska zimska liga u trčanju	K.I.T.A. 10. veljače Boljun (Lupoglav) Kvarnersko istarske trekking avanture Trekking utrka	Istarska zimska liga u trčanju
			25. veljače Umag Utrka osmoga kola